
Referat af styrelsesmødet den 7. maj 2024 kl. 16 – 17.30 

Deltagere: Elin, Henry og Susie (referent) 

1. Gensidigt tjek ind- det aftales, at Susie fremover sender mødelink i mailen med dagsor-
denen. 
 

2. Dagsordenen gennemgås – der tilføjes de to punkter, som Elin har foreslået pr. mail: 
RSU den 31.5 og DPs juridiske ansvar i forhold til tilsynet. Punktet vedrørende Nyheds-
brev fra LFU blev sløjfet. Dagsordenen derefter godkendt. 
 

3. Referatet fra 19. marts godkendt. 
 

4. Vores forslag vedrørende økonomisk støtte til arbejdsgivere: Susie har lavet opslag 
på Facebook. I DPs lukkede gruppe, 68 svar støtter forslaget. Susie har skrevet til hver 
enkelt:  Enkelte deltager og stemmer for forslaget, enkelte sender fuldmagt til en, de 
kender, og op mod 10 personer har bedt om hjælp til at finde en person, de kan give fuld-
magt til.  Aftalt: Vi i styrelsen tager de fuldmagter, vi må få, alle i styrelsen tænker over, 
om de kender nogen, der kan modtage fuldmagt, og Susie skriver ud på Facebook og ef-
terlyser folk, der kan tage imod fuldmagter. Susie fremlægger forslaget på GF. Neela kan 
ikke deltage på grund af skrøbelig graviditet. 
 

5. Mulig oplægsholder til vores egen GF, lørdag den 2. november   kl. 9 – 12: Emnet krop 
og psyke, meget gerne praksisnært:  Simon Køppe, Jim Toft (Køppe) – Aftalt: Henry tager 
kontakt for en eventuel aftale. Vi kan eventuelt invitere selskabet for Kropsterapi til vores 
oplæg. Susie inviterer DPs ledelse til oplægget fra Mikkel Severin, og senere DPs nye be-
styrelse. Elin har sendt Susie oplæg til invitationen. 
 

6. Generel opfølgning på KKP-mødet den 5. april 

Der var kommet flere forslag fra KKP til faglige emner på vores GF 2025. Et supplerende 
emne kan være senfølger efter seksuelle overgreb. Vi kan eventuelt bringe nogle af de 
foreslåede emner op på kommende virtuelle møder, eller måske holde en sommerdag 
for selvstændige med et hverdagsrelevant tema– og mødes helt uden for GF- regi. KKP 
var glade for at blive inddraget, og vil fortsat gerne inddrages. 

Susie understreger, at hun gerne vil arbejde med punktet, hvordan vi kan planlægge,  
hvad vi som selvstændig gør, med vores klienter og vores journaler, når vi går på pension, 
bliver syge eller dør. 

7. Plan for opfølgning på mentorer 
En person har forsøgt at kontakte to mentorer, som begge var stoppet som mentorer. 
Henry følger op med mentorerne og inviterer dem til et virtuelt erfaringsudvekslings-
møde. 
 

8. Opfølgning på virtuelt møde om gensidige supervisionsgrupper 18. april 
Der var 32 deltagere, og der blev dannet fem nye gensidige fysiske grupper. Derudover 
blev nogle forbundet til den igangværende onlinegruppe. Der var efterspørgsel om en ny 
onlinegruppe for private arbejdsgivere. Der var repræsentation fra Fyn, Midtjylland, Syd-
jylland, Sydsjælland og Falster, København.  



 
9. RSU 31. maj. Elin deltagere. Elin er godt tilfreds med deltagelsen, herunder at overvære 

runde fra RSU´erne. Elin orienterer dem om ydernummerpsykologernes forvirring lige 
nu, og efterspørgsel efter at etablere gensidige supervisionsgrupper alene for ydernum-
merspsykologer for at leve op til de kommende krav i kvalitetsnetværk. 
 

10.  DPs juridiske rådgivning i forbindelse med Tilsynet 
En drøftelse af hidtil oplevet juridisk rådgivning fører frem til et ønske om at øge kvalite-
ten af den juridiske rådgivning. Det drejer sig om vores psykologiske tryghed. Herunder 
anvendelse af og præcisering af love, der anvendes. Vi følger op på emnet i forbindelse 
med det fortsatte samarbejde med Dea om Tilsynet.  
 

11. Næste møde:  Mødet 21. maj aflyses. Næste møde bliver tirsdag den 4. juni kl. 16 – 
17.30.  
 
Foreløbig dagsorden: 

• Opfølgning på DPs GF 25-26.maj. 
• Opfølgning på mentorer v/Henry 
• Opfølgning på RSU 31.5 v/Elin 
• Opfølgning på oplægsholdere til vores GF 2. nov. v/Henry 
• Opfølgning på vores invitationer til ledelsen og bestyrelsen til vores GF v/Susie 

 

 

 


